

NVIO avd Haugaland.

Referat Styremøte 2/2020

Tidsrom: Søndag 3. mars kl 19:00 – 20:00	Sted: Vormedalsvegen 117, 5542 Karmsund
Deltakere: Styremedlemmer: David Holmvik, Per Olav Stange, Roger Selsø, Geirr Tjash Svendsen-Hagen, Jarl-Oluf Osland, Helene R Skree Varamedlemmer: Torger Nessa	
Saksliste	
A. Godkjenning av innkallingen	
B. Godkjenning av sakslisten	
C. Beslutnings saker	
Sak 13/2020	Bytte bank og disponenter av konto Vedtak: Bytt til Skudenes & Aakra Sparebank. Disponenter: Helene Ranheim Skree og Geirr Tjash Svendsen-Hagen.
Sak 14/2020	Bruke styreweb mer aktivt. Helene har deltatt på Webinar 21 april, avholdt av NVIO Brukerforum for lokallag og Vibeke. Samt et eget minikurs for våres Styreweb side. Helene informerte angående styreweb.
Sak 15/2020	Utgifter til å bruke Styreweb som en felles plattform. Kjøre flere sms'er til 0,5 kr stk. Nå kan vi bare sende mail ifra Styreweb. Vedtatt Abonnere på Modul til 40 kr i mnd. = 480 kr i året. Vedtatt
Sak 16/2020	Godkjenne bytte av David til Geirr som administrator på Styreweb. Vedtatt Da er det leder, nestleder og kasserer administrator. Mail sendes til kundeservice@styreweb.no Skaffe Torger tilgang til styreweb: Helene
Sak 17/2020	NVIO hjemmeside: NVIO sentralt ønsker at lokallagene bruker hjemmesiden mer aktivt og da også linket opp mot Facebooksiden. Helene er påmeldt webinar om hjemmeside 7 mai kl 18 – 19 Vedtak: Arrangement skal på hjemmesiden våres. Fjerne Veterantreff info ifra: https://forsvaret.no/tjeneste/veteraner/arrangementer/veterantreff
Sak 18/2020	Tilgang til mailen vår post@haugaland.nvio.no Hvem har tilgang. Hvem bruker og trenger den. Leder ønsker tilgang. Vedtak: Leder og nestleder har tilgang.
Sak 19/2020	Veteranplan: Per Olav følger opp. Tysvær og Haugesund: er på gang/så der. Karmøy: henger etter Pågående aksjon.

Sak 20/2020	Klubblokaler: Ledige lokaler hos Karmøy kommune? Vedtak: Hører etter lokaler. Per Olav tar kontakt med HV-huset for å få noe mer tilgang og lagring på huset.
Sak 21/2020	Sende inn rapport til NVIO etter hvert Veterantreff. Veterantjenesten & Forsvaret skal ha listene. Sende liste etter Årsfesten. Per Olav og Geirr er på saken Hvordan ligger vi an her?
Sak 22/2020	Digital Veterankafe Noe for oss? Vi viderefremidler Digitale kafeer.
Sak 23/2020	Veterantur/Familietur på Hardangervidda i sommer. Eks hytte til hytte DNT Vedtak: Ja, godt tiltak. Tur-grupper, Jarl-Oluf er på saken.
Sak 24/2020	Sommeravslutning blir høsttreff? Vedtak sist: Tittlesnes Fort, primært. Hagland Fort Vedtak: September. NVIO`s arbeidsutvalg i møte 30. april besluttet at alle planlagte arrangementer i våre lokalforeninger skal kanselleres frem til 15. august.
Sak 25/2020	NVIO Bannere Vedtak: David fikser ASAP.
Sak 26/2020	8 mai og 17 mai. Lage en komite eller ha eget styremøte 6 mai. Jarl-Oluf og Helene er på saken.
Eventuelt	Sosiale tiltak. Gå turer / turgrupper. Sykkelgruppe. Familieturer / familieaktiviteter Klubben kjøper eks bålpanne til utlån. Høre om gode priser for veteranfamilier på Badeland/svømmehaller og Ridesenter. Søke om fast badetider for veteraner i svømmehall.
Annet	Prosjekt: Søknad til midler. Eks Henger med kapell. David kom med 2 innspill ifra medlemmer. 1. xxxxxxxxxxxxxxxx Helene sjekker opp 2. xxxxxx. Det tas til etterretning.
D. Orienteringssaker: Veteranplan. Søknader/tilskudd. Kameratstøtte. Foredragsholdere til veterantreff: Torger er på saken. E. Pågående saker: Treff på Etne, Odda, Bømlo og Leirvik	
Merknad	

Moksheim, 03.05.20

Helene Ranheim Skree

Referent